

明愛二零一一年度籌款運動

再創佳績顯主愛

二零一一年度香港明愛籌款運動閉幕典禮已於五月十一日假堅道明愛大廈五樓禮堂順利舉行。在籌委會及各界善心人士的共同努力下，籌得善款超過二千八百萬(詳見下表)，創出歷年最佳成績。

項目	善款
籌款賣物會	\$ 6,446,447.90
慈善獎券	\$ 12,385,700.00
「明愛之友」、善長捐款及其他項目	\$ 9,180,302.00
善款總額	\$ 28,012,449.90

典禮由天主教香港教區主教湯漢樞機及香港明愛理事會主席曾慶文神父主持。當日出席的嘉賓包括籌委會贊助人利孝和夫人、太子珠寶鐘錶公司董事朱繼陶伉儷及「明愛之友」主席林余儷玲女士等。得獎學校、堂區及單位多達四十個，場面熱鬧，氣氛歡欣。典禮正式開始前播放活動花絮，除有熟悉的嘉賓朋友面孔外，亦見到不少老師、同學、熱心教友等參與善舉，大家樂在其中、盡顯愛心，體現薪火相傳的精神。

曾慶文神父在致辭時表示各個獎項都見證一份真、善、美，並感謝各界人士一直以來給予明愛無限的動力和支持，陪伴明愛的發展。湯樞機在帶領感恩祈禱時，勉勵主內的弟兄姊妹作和平的使者、謙卑的僕人及基督的勇兵，堅守以愛服務的信念，克服挑戰、多行愛德。

籌款委員會主席工銀亞洲助理行政總裁應維云先生強調，涓涓愛心可匯聚成愛的海洋。他期望銀行能與大家一起在感恩中進步、在雙贏中前行，讓慈善融入生活，用善心建設香江。



工銀亞洲助理行政總裁應維云先生代表籌款委員會
提交籌款及核數師報告予湯漢樞機



明愛醫院同事為慈善上下一心、不遺餘力，
屢獲獎項、實至名歸